



В Ивановской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием пассажирского автобуса

Следственным отделом по г. Вичуга следственного управления СК России по Ивановской области организовано проведение доследственной проверки по факту смерти человека в результате опрокидывания пассажирского автобуса. Дорожно-транспортное происшествие произошло 2 января 2021 года в районе деревни Деревеньки Родниковского района.

По имеющейся информации, водитель пассажирского автобуса не справился с управлением и допустил съезд транспортного средства в кювет и его опрокидывание, в результате которого один человек погиб, еще 12 человек, в том числе ребенок, получили травмы.

В ходе доследственной проверки будет установлено, насколько условия перевозки пассажиров соответствовали требованиям безопасности их жизни и здоровья. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Января 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1527761>